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гр. София,  09.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.12.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 7584 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.49 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „ФЪН 21“ ЕООД, редовно призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА 

ХРАНИТЕ, редовно призован, се представлява от адв. Б., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Б. – Оспорвам жалбата. Няма да сочим нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Б. – Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. 

СРС правилно и законосъобразно е анализирал всички доказателства по делото. При 

анализа си е отделил внимание на всички направени от страна на жалбоподателя 



възражения в административното производство и в съдебната му фаза. Деянието, за 

което ангажирана административно наказателната отговорност на касатора като 

„бизнес оператор“, че в процесната витрина са се съхранявали стоки с изтекъл срок на 

годност, чиято дефиниция е недвусмислена, възприета в съответните регламенти № 

1069/2009 г. и № 1774/2002 г., по отношение, на които се считат като опасни за 

здравето на хората. Стоките, чиито показатели не съответстват във времевото 

отразяване за съответния продукт за време, за което те са могли да бъдат използвани. 

Общоприета практика, че всички продукти чиито срок е посочен върху етикета след 

изтичане на срока по дефиниция са опасни за живота и здравето на потребителите. По 

отношение на количеството близо килограм и половина от процесната заготовка е с 

адресат неограничен пред лица, това обстоятелство е преценено от административно 

наказващия орган, за това наказанието е минимално. Според 

административнонаказващия орган не са налице за каквото и намаляване на 

отговорността към настоящия момент не са представени доказателства в обратната 

насока. Безспорно е установено нарушение. Моля да приемате за неоснователни 

доводите в жалбата като отхвърлите същата. Представям списък с разноски. Моля за 

присъждане на разноски.   

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Моля да я оставите 

без уважение и да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.  

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.54 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


